

**УВАЖАЕМА ДОЦ.Д-Р В.СТОЙКОВА,  
Декан на ф-т "Техника и технологии",  
Уважаеми преподаватели,  
Уважаеми служители,  
Уважаеми студенти,  
Уважаеми докторанти!**

Поздравявам всички с Патронния празник на Факултета „Техника и технологии“ към Тракийския университет в Стара Загора и искам да пожелая на всеки от вас да блести на пиедестала на успеха и гордостта на нашия любим факултет и университет, винаги да се бори докрай и да може да побеждава. Нека всеки има много сили и възможности, идеи и стремежи в живота, нека никой от нас никога да не остане без подкрепа. Пожелавам просперитет и таланти студенти на нашия прекрасен факултет, пожелавам на преподавателите, студентите, помощния персонал и нашите учени, и всички, здраве, увереност, смелост, постоянство, многобройни победи и големи успехи в живота!

От сърце желая на цялото ръководство, на всички преподаватели, на всички студенти, на техните родители и приятели здраве, увереност, решителност и постоянство в работата. Нека всеки ден във факултета се попълва паменна на всеки от нас с ценни знания, добри съвети, забавни истории, достойни успехи, ярки моменти и щастливи усмивки. Обичайте нашият факултет и университет, защото той ни отваря прекрасен и мечтан път към по-светло бъдеще.

Уважаеми преподаватели, студенти, родители, наши гости и приятели, искрено Ви поздравявам всички за Патронния празник на Факултета. Бих искал да пожелая на всеки да

може да превърне желанията си в реалност и да стане това, което е видял в мечтите си. Желая на всички здраве, самочувствие, решителност, късмет и успехи!

Днес нашата изключителна организация има празник посветен на братята Св.св. Кирил и Методий. Пожелавам просперитет, успехи в обучението и научно изследователската работа, достигане на нови нива и постижения във всички специализирани области на нашия факултет! Гениални идеи, лесна реализация, финансова независимост и гордост от принадлежността към нашия Факултет!

2022.05.09.

София

С уважение:

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'G. Tasev', written in a cursive style with large loops and flourishes.

/проф.д.т.н. Г.Тасев,  
дхк на Тракийския университет,  
Ст.Загора